

新闻惠民

开通“书记信箱”，搭建群众专线

惠民县桑落墅镇已办理群众来信来访10余件，办结率100%

“书记信箱开通以来，收到电子邮件14件、书信3件，其中反映干部工作作风问题的1件，民生建设的9件。”近日，惠民县桑落墅镇党委书记刘洪军在“群众路线专题生活会”上说。桑落墅镇为把“群众路线教育”活动落到实处，切实了解基层群众的心声，在办公楼前设立了“书记信箱”，同时公布书记电子邮箱(dssjxx@163.com)，及时收集群众的呼声和要求。

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 刘建刚



工作人员正在“书记信箱”查收信件。

肇事司机“零口供” 证据确凿予以批捕

本报8月27日讯(记者 王文彬 通讯员 赵小刚 李英燕) 近日，惠民县检察院以涉嫌交通肇事罪对“零口供”犯罪嫌疑人耿某依法批准逮捕。

今年5月11日10时许，耿某驾驶重型特殊结构货车，沿庆淄路由北向南行驶至惠民县城大于十字路口处再向西右拐弯时，与骑电动自行车也由北向南再向西右拐弯的闫某肇事，造成车辆损坏。闫某受伤后经医院抢救无效死亡，肇事后耿某驾车驶离现场。公安机关现场调查、分析研究后认为耿某负此事故的全部责任。

案发后，公安机关根据现场目击证人、监控录像查找到耿某驾驶的的车辆，随后将耿某抓获归案，但耿某始终辩解其驾驶的车辆没有发生事故。

该案提请批准逮捕后，承办人实地查看了案发现场，调取了肇事车辆行驶路线的监控录像，结合案发时3名目击证人的证言以及现场勘验、鉴定意见书、被害人的尸检报告等证据，能够证实耿某违反交通运输管理法规，在驾驶车辆过程中发生交通事故致一人死亡的事实。

耿某虽拒不认罪，但现有证据能够认定耿某涉嫌犯罪，且其具有现实的社会危险性，惠民县检察院依法对其作出批捕决定。

群干群关系更加融洽，社会更加和谐稳定。

群众来信 办理完结要销号

“哨马张村李旭新来信反映的房屋拆迁纠纷问题已办理完结，我认为可以销号。”桑落墅镇政法委员向党委申请销号。对于群众的来信，桑落墅镇党委非常重视，每封来信党委都会安排专人负责全程跟踪落实来信办理情况，办理事项得到来信人满意可以申请销号，党委派专人落实情况后予以销

号。

自从设立“书记信箱”以来，对于群众来信，无论大事、小事或烦事、难事，无论是当地农民还是机关干部，党委书记都要作出批示，逐一回复，并交办有关部门提出具体办理意见，限时办结。

目前，全镇已办理群众来信来访10余件，办结率100%。这一举措方便了群众，让群众切实体验群众路线教育的好处，有力改变了党员干部的工作作风，极大提高了干部的办事效率，树立了党委政府为民办事的良好形象。

作提速提效的效果。

“我孩子生病，急需救助，我按公开栏上的邮箱试着给刘书记发了一个邮件，没想到镇上的郑镇长来看了，还给我们送来了慰问金。”桑落墅镇辛西联村石贾村石洪熙的父亲激动地说。

据了解，为进一步开展党的群众路线教育活动，使活动更好地服务群众，“书记信箱”成了桑落墅镇进一步纳民意、察民情、解民忧、倾听群众心声、畅通群众诉求的专线。

桑落墅镇把“书记信箱”在各自然村公开栏公开，让其成为党和政府密切联系群众的桥梁。“书记信箱”也在成为党委政府的好助手，可以把老百姓所盼所急所需所怨的事直接反映上来，也促进干部作风的转变，拉近了干部同老百姓的距离，老百姓从看得见、摸得着的具体事情上感受到了党和政府的关怀，从而使党

“书记信箱”

搭起联系群众桥梁

“为了方便我和群众、基层干部直接交流，把我的邮箱向全体机关干部、全镇群众公开，无论什么事、有什么意见和建议都可以给我发邮件。”刘洪军在全镇党的群众路线教育活动中强调。

桑落墅镇为切实把党的群众路线教育活动落到实处，避免流入形式，在完成步骤任务工作的同时，创新工作方式方法，在镇政府大院设立“书记信箱”，信箱钥匙由县督导组 and 镇党委书记各拿一把，每天8:00开箱。

群众来信大到举报领导干部，小到婆媳矛盾，只要反映到书记信箱，确保每项有答复。“书记信箱”的设立架起党委与群众、基层干部沟通的桥梁，真正起到鼓舞群众干劲、干部工

招待来宾一把瓜子几块糖

惠民李庄镇机关干部子女升学不再举办升学宴



刘学峰招待前来祝贺女儿考取理想大学的同事。

本报8月27日讯(记者王文彬 通讯员 董士达) 一把瓜子、几块糖，22日中午，惠民李庄镇机关干部刘学峰用最简朴的方式“招待”前来祝贺女儿考取理想大学的同事。

为深入践行群众路线，强化干部作风建设，营造文明节俭的社会风气，李庄镇于今年7月下旬在机关干部中发起了不为子女举办升学宴、传统家庭大事不宴请同事和上下级干部的倡议。同

时，推选出原则性强又热心公益事业的6位机关干部组成民俗理事会，负责利用业余时间指导、帮助机关干部从简操办家庭大事。

倡议发出后，全镇机关干部积极响应，遇事大操大办、铺张浪费的现象并未出现。礼节性的到访，一把瓜子一杯水做答谢，成为机关干部追求的新风尚，在社会上也产生了良好的示范效应。

惠民审计局严格考勤制度

本报讯 为切实践行党的群众路线教育活动，坚决反对“四风”，县审计局从加强机关作风建设入手，进一步严格上下班考勤制度。

一是在原有签到制度由单一科室负责的基础上，设立了由非业务科室组成的轮流值班制度。这一制度的执行，既增强了科室的责任意识，又起到了机关建设人人参与、人人出力的良好的示范作用。

二是实行不定期检查制度。由纪检组长及相关科室人员组成的检查小组不定期开展出勤情况的检查，并将检查情况及时通报，对个别有问题的同志及时指出，及时整改。

三是外出审计实行填报公出单制度。机关建设无小事，从严格考勤制度入手，必将为彻底整治当下存在的一些不良作风，打造高素质、高效能的机关群体起到积极的推动作用。(马秀丽)